



**2ª ERRATA EDITAL**

**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 011/2017 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017**

No edital do pregão presencial, cujo objeto é contratação de empresa para o fornecimento de gêneros alimentícios e material descartável, faz-se necessárias as seguintes observações:

**NA PÁGINA 19, ONDE LÊ-SE:**

**LOTE II – GÊNEROS ALIMENTÍCIOS**

ITEM	DESCRIÇÃO DO ITEM	UND	QTE
...	...	...	...
03	Adoçante líquido, a base de sucralose, em embalagens de 100 ml.	UND	20
...	...	...	...

**LEIA-SE:**

**LOTE II – GÊNEROS ALIMENTÍCIOS**

ITEM	DESCRIÇÃO DO ITEM	UND	QTE
...	...	...	...
03	Adoçante líquido, a base de sucralose, em embalagens de <b>75 ml.</b>	UND	20
...	...	...	...

Natal/RN, 16 de maio de 2017

Eriberto Barreto da Silva Sobrinho  
Pregoeiro